



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ**

вул. Хрещатик, 6, м. Київ, 01001, тел./факс: (044) 278-21-62,

E-mail: donm@kyiv-oblosvita.gov.ua Web: www.kyiv-oblosvita.gov.ua Код  
ЄДРПОУ 02143614

27.03.2018 № 12-01-12/1183

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Таращанська районна  
організація профспілки  
працівників освіти і науки  
України**

**Про виплату надбавок**

На доручення Київської обласної державної адміністрації від 01.03.2018 № 11-16-1904 до листа Таращанської районної організації профспілки працівників освіти і науки України від 27.02.2018 № 15 про виплату надбавок педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти району, департамент освіти і науки повідомляє наступне.

Постановою Кабінету Міністрів України від 11 січня 2018 року № 23 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України» внесені зміни до постанов Кабінету Міністрів України від 23.03.2011 № 373 «Про встановлення надбавки педагогічним працівникам дошкільних, позашкільних, загальноосвітніх, професійно-технічних навчальних закладів, вищих навчальних закладів I-II рівня акредитації, інших установ і закладів незалежно від їх підпорядкування» та від 14.01.2015 № 6 «Деякі питання надання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам».

Змінами до постанови Кабінету Міністрів України № 373 граничний розмір надбавки педагогічним працівникам закладів дошкільної, позашкільної, загальної середньої, професійної (професійно-технічної), вищої освіти, інших установ і закладів незалежно від їх підпорядкування, тобто усім педагогічним працівникам, збільшено з 20% до 30% посадового окладу (ставки заробітної плати).

Обмежено мінімальний розмір надбавки всім педагогічним працівникам величиною не менше 5%, який був відсутній у попередній

редакції постанови Кабінету Міністрів України № 373. Розмір надбавки встановлюється керівником закладу у межах фонду оплати праці.

Але підвищення розміру надбавки до 30% розмежовано у часі залежно від посад педагогічних працівників, типів закладів освіти, предметів навчального плану.

Встановлено, що з 1 січня 2018 року надбавка в граничному розмірі до 30% встановлюється керівникам закладів загальної середньої освіти, їх заступникам, посади яких віднесені до посад педагогічних працівників, вчителям та викладачам закладів професійної (професійно-технічної) і вищої освіти, які викладають предмети згідно з Державним стандартом загальної середньої освіти.

Всім іншим педагогічним працівникам усіх типів закладів та установ освіти, зокрема дошкільної, позашкільної, професійно-технічної, вищої, післядипломної освіти, методичних установ тощо, надбавка в розмірі до 30% посадового окладу (ставки заробітної плати) може бути встановлена з 1 вересня 2018 року.

У 2018 році розподіл коштів освітньої субвенції між місцевими бюджетами вперше здійснюється за Формулою, яка враховує всі ключові параметри - обсяги бюджетної забезпеченості одного учня, контингент учнів, навчальні плани, наповнюваність класів по кожному з регіонів та інше.

Для Київської області передбачені міжбюджетні трансферти у вигляді освітньої субвенції з державного бюджету у сумі 2884950,8 млн грн, у т. ч. для Таращанського району – 50805,9 тис грн.

У департаменті освіти і науки у даний час проводяться співбесіди з керівниками місцевих органів управління освітою щодо оптимізації мережі установ і закладів освіти.

За підсумками співбесід та за результатами звіту про виконання місцевих бюджетів за I півріччя, використання освітньої субвенції Міністерству освіти і науки України буде надана інформація про нестачу коштів на виплату заробітної плати до кінця поточного року.

Питання виплати заробітної плати працівникам установ і закладів освіти Київської області знаходиться на постійному контролі у департаменті освіти і науки.

**Заступник директора департаменту**



**Ж.Ж. Осипенко**